



ТАТАРСТАН



Издаётся с апреля 1917 года. В 1967 году награждена орденом Трудового Красного Знамени



традиция В столице РТ наградили победителей конкурса «Руководитель года»



культура В миланском «Ла Скала» триумфально открыли сезон русской оперой



марш Участниками акции «Зажги ночь» в Казани стали онкобольные



хоккей Клуб «Ак Барс» расширяет сотрудничество с Ближним Востоком

№192 (29348)

СУББОТА 24 декабря 2022 года

в парламенте

В основе всего – наши единство и сплочённость

Ирина МУШКИНА, «РТ»

Вчера Государственный Совет республики в трёх чтениях принял законопроект, изменяющий название должности главы республики.



Пресс-служба Президента

Важный момент – в соответствии с принятым законом Президент Татарстана Рустам Минниханов до завершения срока своих полномочий будет именоваться по-прежнему «президент».

Депутаты очень активно высказывали вчера свои взгляды на отмену должности президента, предлагая разные варианты её нового наименования.

Сначала Госсовет проголосовал за принятие законопроекта в первом чтении, а затем по ходу заседания парламентский профильный комитет под руководством его председателя Альберта Хабидулина доработал документ с учётом поправок, высказанных депутатами.

Заседание продолжилось. Из наиболее заметных вопросов повестки дня отметили традиционные изменения, внесенные депутатами в республиканский закон о бюджете на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов.

Фарид Мухаметшин поблагодарил Рустама Минниханова и Минтимера Шаймиева, инициативную группу по подготовке соответствующего законопроекта, всех депутатов, принявших участие в обсуждении.

перспективы

Проекты инвесторов одобрены

Заседание Инвестиционного совета РТ провёл вчера Президент Рустам Минниханов. Мероприятие состоялось в Доме Правительства, в режиме видеоконференцсвязи были подключены все муниципальные районы.

Были рассмотрены и утверждены инвестиционные проекты, которые предполагается реализовать в районах республики.

Так, был представлен проект «Строительство административного комплекса «Газпром трансгаз Казань» на ул. Салимжанова в Казани.

Следующим стал проект лечебно-реабилитационного комплекса «Клиника Инсайт». Это медицинский амбулаторный центр для поддержки лиц, прошедших стационарное лечение в наркологических и психиатрических учреждениях.

Были представлены также проекты объектов соцкультбыта в Нижнекамске, в Агрыском, Актанышевском, Алексеевском, Зеленодольском, Менделеевском, Булганском районах.

Рустам Минниханов отметил, что они интересны и востребованы. Он поручил более детально проработать вопросы их реализации с учётом соблюдения всех экологических требований и требований в области охраны окружающей среды.

картина дня

Уповать приходится на профлактику и усилия медиков

ЗА СУТКИ 23 ДЕКАБРЯ В ТАТАРСТАНЕ ВЫЯВЛЕН 91 СЛУЧАЙ НОВОЙ КОРОНАВИРУСНОЙ ИНФЕКЦИИ (Светлана АРСЕНТЬЕВА, «РТ»).

Но если по заболеваемости ковидом отмечен сравнительно небольшой рост – 15 процентов за неделю, то грипп и ОРВИ расцветают всё более пышным цветом. Так, за эту неделю выявлено более сорока тысяч случаев заболеваний, 413 из них – грипп, причём у восьми из десяти заболевших диагностируется тот самый «свиной». Эпидпорог по ОРВИ и гриппу превышен уже в два с половиной раза.

Автогигант работает в режиме стабильности

КАМАЗ, ПОПАВШИЙ В НАЧАЛЕ ГОДА, КАК И МНОГИЕ ДРУГИЕ ПРЕДПРИЯТИЯ, ПОД САНКЦИИ, СМОГ НАЛАДИТЬ СТАБИЛЬНУЮ РАБОТУ (Ильшат САДЫКОВ).

Автогигант по финансовым показателям завершает год значительно лучше, чем самый удачный за историю 2021-й, сообщили на предприятии. Планируется превысить показатель по прибыли, которая в прошлом году составила 4,6 млрд рублей.

Закончили медресе и стали знамениты...



В МУЗЕЕ ИСЛАМСКОЙ КУЛЬТУРЫ В КАЗАНИ ОТКРЫЛАСЬ ВЫСТАВКА «МЕДРЕСЕ ЭПОХИ ПЕРЕМЕН», ПРИУРОЧЕННАЯ К 140-ЛЕТИЮ ИЗВЕСТНОГО УЧЕБНОГО ЗАВЕДЕНИЯ СРЕДИ МУСУЛЬМАН РОССИИ – КАЗАНСКОГО МЕДРЕСЕ «МУХАММАДИЯ» (Светлана ОЛИНА).

На выставке представлены фотографии шакирдов (учеников) и преподавателей медресе, дореволюционные книги и журналы из фондов музея-заповедника «Казанский Кремль», а также рукописи татарского богослова, просветителя и основателя медресе Галимджана Баруди и другие уникальные документы из собрания научной библиотеки Казанского федерального университета.

Три преступления на троих

ТРОИХ МЕСТНЫХ ЖИТЕЛЕЙ, ПОДОЗРЕВАЕМЫХ В ВЫМОГАТЕЛЬСТВЕ, РАЗБОЕ И ПОХИЩЕНИИ ЧЕЛОВЕКА, ЗАДЕРЖАЛИ ПОЛИЦЕЙСКИЕ В КАЗАНИ (Искандер САМАРСКИЙ).

По версии следствия, с августа по октябрь текущего года мужчины угрожали расправой и вымогали у 34-летнего предпринимателя 3,5 миллиона рублей. 14 октября на перекрёстке улицы Аббасова и Мамадышского тракта они напали на 22-летнего водителя бизнесмена и похитили у него автомобиль «Мерседес».

в несколько строк

- ЗАСЕЛЕНИЕ 110-КВАРТИРНОГО ЖИЛОГО ДОМА №15а по проспекту Химиков состоялось в 35-м микрорайоне Нижнекамска.
• ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ ЭЛЕКТРОПОЕЗД появился в преддверии новогодних праздников в Казанском метрополитене.
• ЛЕДОВОЙ ПЕРЕПРАВУ ЧЕРЕЗ КАМУ открыли между Елабужским и Нижнекамским районами по маршруту Покровское – Красный Ключ.
• ЛИНЕЙНУЮ СТАНЦИЮ технического обслуживания и ремонта воздушных судов открыла авиакомпания «Аэрофлот» в Международном аэропорту «Казань».



За детей особенно болит сердце

Андрей ЛЕБЕДЕВ, «РТ»

Очередную, четвёртую по счёту автоколонну с гуманитарной помощью весом 102 тонны отправили в Лисичанск из столицы Татарстана.

В дополнение к товарам первой необходимости в Луганскую народную республику отправили стройматери-

цитата дня

Ильсур МЕТШИН, мэр Казани:



С начала работы штаба по поддержке семей мобилизованных наши расходы увеличились, средства из бюджета выделены существенные.

церемония

Александр МЕДВЕДЕВ, «РТ»

В концертном зале Поволжского университета физической культуры, спорта и туризма в Казани прошла торжественная церемония награждения «Спортсмен года – 2022».

Лучшие в спорте



Были названы победители и лауреаты в таких номинациях, как «Массовая физическая культура и спорт», «Спортивные надежды Татарстана», «Спортивные таланты», «Спортивные общественные организации», «Специальные награды».

«Республика Татарстан всегда была и остаётся нашим большим другом и надёжным партнёром в развитии спорта и физической культуры. Ежегодно на территории Татарстана проводится большое количество крупных спортивных мероприятий, каждое из которых отличается высоким уровнем организации и тёплой, дружеской атмосферой.

С НОВЫМ ГОДОМ, ЛИСИЧАНСК! В дополнение к товарам первой необходимости в Луганскую народную республику отправили стройматери-

Далее – на стр. 2

Далее – на стр. 2